Boriss Cilevičs

28 December 2022

Почему полусвастика выбрана в качестве символа российской агрессии? Есть версия.

В фильмах про зомби-апокалипсис ("Ходячие мертвецы", "Зомби по имени Шон" и множестве других) есть одна и та же сцена. Один из персонажей пытается говорить с близким человеком, превратившимся в зомби, достучаться до него, а ему объясняют: это уже не тот человек, которого ты знал и любил. Выглядит почти так же, но это уже не он...

Этот эпизод вспоминается, когда пытаюсь дискутировать с людьми, оправдывающими вторжение в Украину и поддерживающими нынешний российский режим. Среди моих близких таких очень мало, но вокруг, в соцсетях — удивительно много. 300 дней — большой срок, достаточно, чтобы осознать и принять реальность, пусть даже очень болезненную. Если этого времени не хватило — это уже и правда не тот человек, которого знал и уважал.

И это ещё одно катастрофическое следствие преступной агрессии – нормальных вроде бы людей превращают в зомби. Так что символ выбран вполне адекватный 😣



https://www.facebook.com/boriss.cilevics/posts/pfbid0ZHPYbaoHxzXb1F6VcFDa9ErEK1Qti 8TgBseKic3VgGbY9DjA8FeTgrBJf2RxfPeZl